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Frost

Foto: fra Visionsmødet
Siden Sidst! 

I skrivende stund er påsken netop forbi, den var i år vejrmæssigt helt perfekt, så 
det var ikke blot humlebierne, der summede højlydt ï nej, hele marinaen summede 
af liv. En på alle måder dejlig årstid, hvor der også er aktiviteter i klubregi.

Standerhejsningen er i år lørdag d. 2. maj kl. 10. Lidt senere end de seneste år, 
men fra nu af er det, som det var for år tilbage, fast den første lørdag i maj. I år 
bliver det en ekstra festlig dag, da klubbens juniorer vil præsentere og navngive 
klubbens to nye Fevajoller. 
Alle er velkomne ï såvel juniorer som seniorer ï til en festlig formiddag i Assens 
Sejlklub.
Traditionen tro er der også i år møde for nye medlemmer efter standerhejsningen. 
Det er også årstiden for start på de ugentlige kapsejladsaftener ligesom juniorerne 
er på vej på (og nogle gang i) vandet.

Jeg lovede i sidste klubblad at skrive mere om visionsmødet d. 28. marts, hvor 18 
medlemmer og det meste af bestyrelsen mødtes og drøftede visioner for Assens 
Sejlklub. Efter et indlæg fra Carl Gerstrøm, formand for Dansk Sejlunion, blev der 
arbejdet i 4 grupper ud fra emnerne A) 2 ­ 3 nye tiltag i klubben, B) Klubbens 
sociale liv herunder intern kommunikation, C) Sejleruddannelse, ­skole og kurser 
(vinter og sommer), D) Eksternt samarbejde ï på Næs og med klubber omkring 
Fyn/Lillebælt, E) Klubbens ungdomsarbejde. 
Efter frokost blev de mange og spændende ideer fremlagt og drøftet i hele 
forsamlingen.
Bestyrelsen er nu gået i gang med det videre arbejde ï at formulere et 
sammendrag af ideerne og beslutte hvilke ideer, der skal arbejdes videre med. 
Noget I helt sikkert vil høre mere til.

Flere gode nyheder ï Kirsten Mølgaard har meldt sig som ny web­redaktør og Ivan 
Frost har besluttet at fortsætte som bladredaktør. Det er rigtig dejligt at få disse to 
store og vigtige opgaver placeret, så en stor tak til Kirsten og Ivan for jeres tilsagn 
om at påtage jer opgaverne.

Bent Damsbo.

Næste Deadline 17. maj
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Assens Trælast
Srd.Ringvej 25. tlf. 647 13600

TORVET ­ ØSTERGADE  2
5610 ASSENS TLF. 6471 2412

Kontorudstyr ­ Papir ­ Bø ger
Lædervarer

Østergade 74     5610 Assens

Bred Entreprenøren Aps

Gl. As sensvej 12 Bred
5492 Vissenbjerg
Tlf. 64472388
Bil 208 92388
E­mai l: Kel dkrogh@mail.tele.dk

K LOAK:
R eperation  samt nyan læg

BELÆGNING:
F liser, terasser m.m.

G ARTNERARBEJDE:
G ræsplæner samt 
hækplantning m.m

R ENDEGRAVER/MINI­ 
G RAVER m/fører udlejes .

Østergade 46-50  5610 Assens Tlf 64 7112 56 

Søndre Ringvej 10  
Tlf. 64431300  5610 Assens 

¢ŋǘ Ǉň aŀǊƛƴŀŜƴ  ς  hY ¢ŀƴƪ 

Redaktøren glemte 
en forklaring på forsidebilledet fra 

april nummeret. 
Det var ikke en aprilsnar! 

Men et tilfælde af at stå og tro man 
fotografere linsen i fyret på Bågø, og 
så bagefter opdage, at det er et helt 

andet motiv end forventet. 

mailto:Keldkrogh@mail.tele.dk


5. 

Lørdag d. 2. maj kl. 10.
Et par velmente ord fra formanden, standerhejsning, en sang, et trefoldigt leve 
Assens Sejlklub, kaffe og rundstykker ï og naturligvis en lille en til halsen. Jo, 

traditionerne er gode nok, dem laver vi ikke om,mené
Den traditionelle standerhejsning bliver i år ekstra festlig. Klubbens juniorer vil 
præsentere og navngive klubbens to nye Fevajoller. 

. 
Alle er velkomne ï såvel juniorer som seniorer ï til en festlig formiddag i 

Assens Sejlklub.

Møde for nye medlemmer.
Efter standerhejsningen d. 2. maj er der møde for nye medlemmer (hvor ny 

bestemmer du selv). Bestyrelsen vil fortælle om Assens Sejlklub ï hvad kan vi 
gøre for dig (og omvendt?).

Vi vil også gerne drøfte nogle idéer fra klubbens visionsmøde d. 28. marts ï
idéer af interesse for nye medlemmer.

Mødet forventes at starte ca. kl. 11.15 ï
når kaffen og rundstykkerne er fortæret.

Bestyrelsen.

Hvorfor? Hvor er vore jubilarer?
Nej, vi har ikke f¬et jubilÞum p¬ hjernen, men det Þrgrer oséé

Hvorfor bliver et medlem ikke òhyldetò  i vort klubblad /  til Stander op eller ned 
eller ved andre festlige lejligheder som f.eks. ved 25 eller 50 års anciennitet?

Computer teknologiens ulyksaligheder!!
Da medlemskartoteket for snart en del år siden blev lagt ind på en af de her 

moderne computere, mistede vi desværre datoen for indmeldelsen og dermed 
også medlemmers anciennitet i klubben ï

Dette vil vi forsøge at rette op på, så de af jer der har gemt / kan huske 
hvornår i blev meldt ind i Assens Sejlklub må meget gerne sende disse 

oplysninger til 
medlemskartoteks bestyrer Jette Fette på jefe@mail.dk

Bestyrelsen.

mailto:jefe@mail.dk
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Torskespisning 2009
Beretning af Claus Nicolaisen

Torskespisningen 2009 løb af stablen den 28 Februar kl 13.00.
Som sædvanligt havde køkkenholdet bestående af Jens Engstrøm, Arne Pedersen, Per Meinert, 
Carsten Madsen, Knud Andersen og Karl Erik Havndrup være igang fra morgenstunden.

Kartoflerne var i år blevet tuneret (håndskrællet), og Marstal sovsen havde snurret fra 
morgenstunden.

Jeg ankom kl 12.55 og nåede dårligt ind i klubhuset, før Jens E. spurgte, om jeg ville lede årets 
torske spisning. Det kom noget overraskende for mig, jeg har jo trods alt kun boet i Assens i 10 år, 
og jeg har jo hørt, at man ikke er rigtigt accepteret før efter 3. generation.
Det var derfor med stor ære og ærbødighed, at jeg accepterede at påtage mig dette ærefulde 
hverv, og jeg føler mig nu som en rigtig Assens borger.
Kl. 13.00 var alle 44 tilmeldte fremmødt til den 31. udgave af årets torskespisning. 
Kanonen blev affyret, der blev ringet med klokken og alle gik til bords.
De forskellige indlæg og begivenheder under arrangementet vil jeg ikke kommentere og referere
her, da det jo trods alt er et lukket selskab for mænd, hvor vi en gang om året har mulighed for at 
være rigtige mænd uden nogen indblanding af østrogen.
Poul og Claus underholdt forsamlingen med deres guitarspil og fællessang, Tak for det,
Det var fantastisk hyggeligt og det var godt i var 2 på guitar i år, det giver lidt mere sound. 
Vi håber i er klar igen næste år.

Torskespisningen forløb som sædvanligt med en dejlig vel tilberedt forret og en endnu bedre 
hoved ret, bestående af kogt torsk og salt fisk, og selvfølgelig med alt det tilbehør som hører sig 
til, og så med de tunerede kartofler og den berømte Marstal sovs.

Herefter så alle frem til den traditionsrige gamle ost med rom. Til stor skuffelse for en del af de 
frem mødte var den gamle ost dog blev udskiftet med en ganske let smagende 45%, med lidt 
garniture bestående af lidt rød peber, og ingen rom. Der havde været lidt klager over, at osten var 
for stærk.  
Det blev derfor bestemt at beløbet for at deltage, fra næste år bliver sat op til 135,­ pr næse. Og 
så vil køkkenholdet forsøge at skaffe klipfisk igen, som også i år var erstattet med saltfisk. Vi vil så 
overlade det til køkkenholdet af finde en mellem løsning vedr. osten, så vi igen kan få rom på.

Inden vi skulle hjem serverede vores fantastiske køkkenhold deres dejlig legerede purésuppe, 
med croutons.

Jeg skal som ordstyrer­ og ringer takke køkkenholdet og de frem mødte for en fantastisk dag helt i 
Torske spiser laugets ånd.

Husk at tilmelde jer lidt tidligere næste år, så ikke køkkenholdet får de forfærdelige tanker om, at 
de skal aflyse fordi tilslutningen er for lille.
Husk det er altid Lørdag i Uge 9.

Vel mødt næste år, og husk at alle er velkommen, det eneste krav er, at man er mand og
har godt humør med, og har man et par gode historier med, gør det ikke noget.



7. 

Kr. Himmelfartsferien fra d.21π 24 maj

Fællestur til Kappel på Slien.
Vi mødes i marinaen Grauhöft lidt nord for byen.
Se efter den store Assens Stander.

Der vil være fællesspisning Fredag kl. 18.00 
sejlklubben har grillkul og en stor grill med. 

Husk der er sildefest 
byen er fuld af folk, 
der er tivoli, gadehandel, øl og fest.

Men der er roligt i marinaen.

Husk man må ikke sejle i Tyskfarvand hvis man har drukket spiritus !
Der vil være et opslag i klubhuset hvis turen er aflyst.    ASA

Døgnåbent ­hver dag ­ heleugen

Østergade 1.   tlf. 45125070                                                               
5610  Assens
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Vi slår igen i år knob på os selv for at give dig vind i sejlene og for at 
trimme dine aktiviteter på vandet. 

Praktisk Sejlads ï Teori og praksis
Sejladstræning om tirsdagen.

Vi starter den praktiske sejlads på vandet, hvor du får gode råd om 
sejlads af nogle af klubbens virkeligt garvede sejlere.

Vi arrangerer, at en garvet sejler tager
med ud i din båd. Så kan du få idéer, som 
du kan arbejde med for at sejle bedre og 
sikrere og måske hurtigere!

Vi sejler hver tirsdag i perioden

Tirsdag d. 5. maj  til  tirsdag d. 16. juni

hvor vi starter med at mødes i klubhuset 
kl.18.30.

Alle klubbens medlemmer kan deltage.

Deltagergebyr: 200,­ kr., som betales den 
først aften. Har du lyst til at høre mere om 

PSUôs tirsdags­sejladser, så henvend dig til Frits Duus, tlf. 6471 3405, 
frits@zqz.dk, eller til Kirsten Steensgaard, tlf. 6471 4630, 

skovbrynet7@pc.dk.

Praktisk Sejlads Udvalget (PSU)

p.s. Hvis der på den enkelte sejladsaften er flere deltagere end garvede sejlere, så 
slår vi os sammen på bådene, så alle alligevel kommer på vandet. På denne måde 
er der god mulighed for at se smarte løsninger og gode idéer på de forskellige både 
og måske lade sig inspirere.

mailto:frits@zqz.dk
mailto:skovbrynet7@pc.dk.


9. 

NYT FRA HAVNEFOGEDEN

Assens Marina er begyndt at ligne sig selv igen. Der er allerede kommet 
mange både i vandet, og der står rigtig mange på land der er ved at være klar. 
Det har været en fornøjelse at være her i påsken. Der har bare været aktivitet 
fra morgen til aften. Vi har heldigvis allerede haft en del betalende gæster. Det 
er også mit indtryk at I er blevet meget bedre til at holde bilerne væk fra 
liftvejen. Tak for det.

Når I har fået båden i vandet, så husk at fjerne Jeres stativ fra området, hvis 
nogle flere ville skille deres stativer ad, eller lægge mindre stativer ind i de 
store, så ville der kunne være betydeligt flere stativer på bukkepladsen. Husk 
at mærke Jeres stativ med navn,bro og telefon nr. Vi har fået fjernet gamle 
stativer uden navn af en skrot handler, og det vil vi gøre igen. Der ligger tre 
både med ukendt ejer på Marinaens område. Der er påbegyndt en procedure 
omkring bortskaffelse af både med ukendt ejer. Når der er gjort det der skal 
gøres, så vil der blive afholdt en auktion, så er Du interesseret i en ældre båd, 
så hold øje med hvornår der er auktion.

Der er nogle datoer på campingpladsen I skal være opmærksomme på. 
Inderst på campingpladsen skal I være væk 15. maj, resten 1. juni, men jo før 
jo bedre. Der er desværre sejlere der starter deres motor på land, med det 
resultat at der forurenes med kølervæske. Dette er ulovligt ifølge regulativet, 
så stop venligst med denne praksis.

Årsmærkerne er klar til udlevering. De skal helst på umiddelbart efter 
isætning. Både der ikke har mærke på 1. juni. 2009, vil få påsat årsmærke af 
havnefogeden på et af ham valgt sted. Nu håber vi bare på et godt og lunt 
forår, så I kan komme ud og sejle og vi kan få en hel masse gæster til Assens 
Marina.

Jens Otto Nielsen
Havnefoged

Køb professionel maling 
direkte hos:

Østergade 89, 5610  Assens
Tlf.  64711875.
Åben  9 ­17, lørdage  9 ­ 12.

Assens

Tlf. 6471 50 70

Damgad e 12, 56 10 Asse ns
a ssens@home.dk    www.home.dk

mailto:assens@home.dk
www.home.dk


10. 

LIFTBETJENING  FORÅRET  2009

Udsætning af både starter i uge 14 efter følgende vagtlister:

Uge 14 & 18 Ejgil Jensen, Svanevej 37, 5493 Vissenbjerg 64 47 19 63

Uge  15 & 20 Jørgen Elmer, Chr. Lehns Vænge 12 C Odense 23 42 86 19

Uge 16 & 21 Jens Nicolaisen, Ebberupvej 50, Ebberup 23 23 92 50 

Uge  17 & 19 Claus Lundbæk, Lundager 29, 5492 Vissenbjerg 28 94 75 44

På opslagstavlen i masteskuret vil der være ophænge lister for ca. 4 uger ad gangen, 
hvor bådejerne kan skrive sig på i den uge, hvor man ønsker at blive sat i vandet. 
Betjeningen efter disse lister gælder kun for lørdag / søndag. 
På hverdage kontakt havnefogden.
Det kan oplyses, at opslagstavlen er placeret i det gamle masteskur over filebænken.

Oplysning om bådens bredde.

Liftens sporvidde kan varieres efter bådens bredde, men denne justering foregår meget langsomt. 
Derfor skal Liften køre meget langt på vejen for at få den rigtige bredde som passer til båden.

Liften  er  derfor  blevet  monteret  med  en  måleskinne,  så  liftføreren  under  kørslen  kan  indstille 
bredden på et vilkårligt mål.

For  at  liftføreren  under  kørslen  kan  indstille  det  rigtige  mål  til  den  båd  som  skal  hentes  og 
sættes i vandet, beder vi bådejerne om at oplyse bådens bredde og såfremt man ikke kan huske 
denne,  se  efter  på  bådens  datablad  så  liftføreren  kan  få  denne  oplysning  inden  liften  sættes  i 
gang.
Vi vil glade for denne håndsrækning, så på forhånd tak for hjælpen.
VIGTIGT: Skriv dig kun på  listen når du kan se at båden kan blive klar til søsætning 
den weekend du har skrevet dig på listen. 

Hvis du bliver forhindret eller båden bliver sat i vandet på anden vis, skal du hurtigst 
muligt slette dig af listen så andre kan få plads til udsætning.

I  forbindelse med  helligdage er  der kun  liftbetjening  lørdag  /  søndag, men  der  er 
generelt ikke betjening søndag hvis alle både kan nås lørdag.

For  at  havnefogden  kan  identificere  og  finde  ejeren  af  stativer  som  ikke  er  fjernet 
eller er placeret forkert, er det besluttet at båden  ikke  løftes ud af stativet  før dette er 
forsynet med Bro nummer  og telefonnummer.

HUSK:  Du er selv ansvarlig  for at  følge med, hvornår det er din  tur  til at blive sat  i 
vandet.  Når  liftføreren  har  ventet  en  time  og  ingen  kunder  har  vist  sig  stopper 
liftbetjeningen for denne dag.
HUSK :
¶ at der ikke må parkeres på liftvejen selv ved korte besøg på broerne.
¶ at stativer, opklodsninger og gamle malerbøtter skal fjernes samme dag som 

søsætningen foregår.
¶ at melde dig hos liftføreren straks du kommer på marinaen, så han kan planlægge 

dagens arbejde.
¶ at du selv skal medbringe beskyttelse, hvis din båd er modtagelig for ridsning af 

stropperne.
LIFTFØRERNE



11. 



12. 

Schreiners Bøger og papir
Østergade 38
5610 Assens

Søndergade 17
5620 Glamsbjerg
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Sejlergade 10  -  5400 Bogense  -  tlf 40872309 / 64813309 

Vi tilbyder alt i rep. Af både, fribordsmaling  osmosebehandling- 
Havariskader  forsikringsskader -  teakdæksrenovering - håndoplægning af 
specialemner o. lign. 
Sejl direkte til værftet i Bogense 

Nyt fra kapsejladsudvalget.

Her følger så datoerne for onsdagssejladserne 2009:

Sejladserne den 24. juni, 29. august, og den 2. 
september indgår i klubmesterskabet. Hvis der 
må aflyses en af disse dage flyttes afviklingen til 
følgende planlagte onsdag.

Alle onsdage er der skippermøde i klubhuset 
klokken 18.15, og den første start går 
klokken 19.00. Starten ligger normalt ikke 
længere borte end 10π15 minutters sejlads 
fra havnen.

Baagø rundt er planlagt til den 26. September 2009.

Tilmelding og betaling gives til formanden den første mødegang, eller hvornår 
man nu dukker op. Priserne er de samme som sidste år.

Også til noget helt andet:
Klubben står denne sommer for afholdelsen af to danmarksmesterskaber. Den 
3.­5. juli gælder det den smukke Safir, og den 19.­22. august er det den 
mindst lige så smukke BB­10 meter, der dyster.  ER der nogen, der kunne 
tænke sig at give en hånd med ved afviklingen af disse storslåede og muntre
begivenheder, hører jeg meget gerne fra dem. Ingen forkundskaber eller 
erfaring er nødvendig, men til gengæld heller ingen hindring.

Erik Kulavig      ku@hist.sdu.dk Telefon 64 71 44 23

Maj: 6., 13., 20., 27.

Juni: 3., 10., 17., 24.

August: 5., 12., 19., 26.

September: 2., 9., 16.

mailto:ku@hist.sdu.dk
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Speedbådskørekort
Assens Sejlklub afholder lovpligtigt kursus i
speedbådssejlads.

Kursus afholdes i Assens Sejlklubs lokaler,
Næsvej 25, Assens.

Kursuspris er kr. 1.200,00 inkl. prøveafgift
og kursusmateriale.
Bemærk!  Medlemskab af Assens Sejlklub er påkrævet, min. gastemedlemskab.  
( Det er et krav fra forsikringen !)

Se nærmere herom på vores hjemmeside: www.assens­sejlklub.dk
NB! Depositum på kr. 400,00 betales ved tilmelding, restbeløb på 1.
teoriaften.

Teori finder sted mandag den 11. maj og torsdag den 14. Maj  2009,
kl. 19.00 ï 21.30.

Praktisk sejlads finder sted lørdag den 16. maj efter nærmere aftale. Prøve søndag 
den 17. maj 2009. Udsættes ved kuling fra vest.

Deltagerforudsætning: Kurset er intensivt, derfor forventes at deltagerne har 
kendskab og sejlerfaring. Skal være fyldt 16 år for at få udstedt bevis.
Kursusleder: Esben M. Strandvig

Tilmelding senest den 20. april 2009 
Til John Svendsen, 
64 74 23 58, efter kl. 17.00 eller
Kirsten Steensgaard 64 71 46 30
e­mail: skovbrynet7@pc.dk

Bemærk! Kurset afvikles kun ved 
mindst 8 ï 9 tilmeldte personer.
Vel mødt.
Praktisk Sejlads Udvalget/Assens Sejlklub

Tømrerforretning A/S
Vestfyns

Løimarksvej 3 ­ 5610 Assens ­ Tlf. 64711909

www.vtf.dk    e­mail : vtf@vtf.dk     mobiltelf 

www.assens
mailto:skovbrynet7@pc.dk
www.vtf.dk
mailto:vtf@vtf.dk
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Bågø havn 
her er nogle foto fra Bernt Kiær af havnebyggeriet.

Der er flere på klubbens hjemmesiden, følg link: http://www.assens­sejlklub.dk/
vi håber at han følger byggeriet, og sender flere så vil jeg opdaterer så længe der 

er nyt !

http://www.assens
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Assens Marina  Næsvej 23 tlf. 64713271  5610 Assens

Hverdage kl. 17 ­21
Tirsdag lukket
Lørdag ï Søndag kl. 12 ï 21

Strandrestaurant Willemoes

www.fyns­sejlservice.dk
Å

Å
Å

Å
Å

 Syning af kalecher, bompresenninger,        
hynder m.m

 Alt i reparation: Fra dag til dag.
Riggerværksted: Valsning, taluritpres, 
t ov­wiresplejsning.

 Rulleanlæg: Furlex, Harken , Plastimo.
 Forhandling af  MP­sejl.

Fyns Sejlservice V/ Jan Rosing
Havnegade 19 H  5600 Faaborg  
Telf 62611080
E­mail: fyns.sejlservice@mail.tele.dk

Kiosken er altid et besøg værd 
Åbent hver dag fra 7.30 

Morgenbrød bestilles inden kl.20.00 

Lone & Børge Knudsen Næsvej 15. 5610 Assens 
Tlf.64711543  info@camping­willemoes.dk 

www.fyns
mailto:fyns.sejlservice@mail.tele.dk
mailto:info@camping


17. 

Pinseturen går igen i år til 
Sønderborg

30.maj til 1.juni

Vi har klubhuset fra lørdag eftermiddag, der er grillplads, så vi kan få 
stegt vores bøffer og pølser, kullene har ASA med. Grillen vil blive 

tændt omkring kl. 17.00, så den er klar til brug ved 18.00 tiden. 
Arrangementet er gratis.

Der vil også være fælles morgenmad søndag, det vil dog koste 20,­
25,­ kr. pr. deltager.

Vi håber at rigtig mange til dette "Pinsetræf", og krydser fingre for et 
rigtig dejligt sejlvejr. Har du spørgsmål med hensyn til turen kan du 
ringe til Lizzi på 26 35 99 15.

Husk pinseturen er for alle klubbens medlemmeré.   ASA
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Maj Juni
F 1 M 1 2. Pinsedag
L 2 Standerhejsning kl. 10.00 T 2 psu
S 3 O 3 Kapsejlads  kl.18.15
M 4 Bestyrelsesmøde T 4
T 5 psu F 5 Grundlovsdag
O 6 Kapsejlads  kl.18.15 L 6
T 7 S 7
F 8 St. Bededag M 8 Bestyrelsesmøde
L 9 T 9 psu
S 10 O 10 Kapsejlads kl.18.15
M 11 psu T 11 psu
T 12 F 12
O 13 Kapsejlads kl.18.15 L 13
T 14 psu S 14
F 15 M 15
L 16 psu T 16
S 17 psu O 17 Kapsejlads kl.18.15
M 18 T 18
T 19 F 19
O 20 Kapsejlads kl.18.15 L 20
T 21 Kr.Himmelfart Kappelturen S 21
F 22 Kappelturen M 22
L 23 Kappelturen T 23 Skt. Hans
S 24 Kappelturen O 24 Kapsejlads kl.18.15
M 25 T 25
T 26 F 26
O 27 Kapsejlads kl.18.15 L 27
T 28 S 28
F 29 M 29
L 30 Pinse * tur til Sønderborg T 30
S 31 Pinse * tur til Sønderborg



NYTTIGE    OPLYSNINGER 

Klubhusbestyrere: Lizzi og Arne Plauborg,  
Nygade 17, 5610 
Assens Tlf.26359915 
arli@kabelmail.dk

Adresseændringer og indmeldelse: 
Jette Fette, 64451544  
jefe@mail.dk

Tilknyttet sejlklubben:
Plimsollerne:  Niels Julsrud, Berildsvej 42, 5610 Assens, 
tlf. 64715006. (G 63). 
Navigationsundervisning: Esben M. Strandvig. Tlf. 23234934  
Handicapmåler: Bjarne Simonsen. Tlf. 2297 1750 bibja@webspeed.dk
Speedbådskørekort:  
Kirsten Steensgård.   tlf. 64 71 46 30 skovbrynet7@pc.dk

Liftførere        AS=Assens Sejlklub      TS=Tursejlerne
Benny  Rasmussen  AS      64713469   ( kontaktperson ) 
Jens     Nicolaisen    AS      64715705    mobil 23239250 
Eigil     Jensen          AS      64471963 
Jørgen Elmer            TS      65978701 
Claus   Lundbæk      AS      64472473    mobil 28947544 

Reservation af klubhus: Lotte Vestergaard. 64713358
vestergaard@nielsen.mail.dk
Klubhusets telefon: 64711465
Sejlklubbens adresse: Næsvej 25, 5610 Assens  
Hjemmeside: www.assens­sejlklub.dk
Links: www.assens­marina.dk www.sejlsport.dk

Havnekontoret Assens Marina tlf. 64 71 35 80

Redaktion af klubblad 
Ivan Frost   (ansvarshavende)  tlf. 64 79 15 47 
Nyvang 13, Turup 
5610 Assens     
ivan.frost@mail.dk

mailto:arli@kabelmail.dk
mailto:jefe@mail.dk
mailto:bibja@webspeed.dk
mailto:skovbrynet7@pc.dk
mailto:vestergaard@nielsen.mail.dk
www.assens
www.assens
www.sejlsport.dk
mailto:ivan.frost@mail.dk



